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Asociația Istoria Artei a inițiat proiectul „Arhiva de Arhitectură 1830-1860”, finanțat 

prin concurs de Administrația Fondului Cultural Român și Ordinul Arhitecților din 

România din taxa de timbru de arhitectură. 

Proiectul „Arhiva de arhitectură” vizează selectarea și digitizarea unor importante documente 

legate de începuturile arhitecturii și ingineriei bucureștene (documente, planuri, schițe) și 

conturarea carierei a peste 30 de personalități ce și-au desfășurat activitatea în perioada 1830-

1860. 

Inițiativa noastră a apărut ca răspuns la nevoia de recuperare a primei perioade a secolului al 

XIX-lea, aproape necunoscută publicului larg și chiar și cercetătorilor, pe fondul accesului 

limitat la documentele istorice, a utilizării scrierii chirilice de mână, a documentaţiei în limba 

franceză sau germană gotică, din cauza presupunerii că planurile s-au pierdut. Am ales cadrul 

istoric de la administrația generalului Kiseleff (1829-1834) până la interimatul caimacamului 

Alexandru D. Ghica (1856-1858), cu unele prelungiri ale activității unor arhitecți până în 

perioada 1860. 

De la 1 septembrie site-ul proiectului www.arhivadearhitectura.ro va fi încărcat zilnic cu 

articole, documente, schițe și planuri care urmăresc valorificarea bogatelor fonduri cercetate 

în Arhivele Naționale ale României. Proiectul continuă pe parcursul lunilor septembrie-

decembrie cu publicarea a peste 100 de materiale, susținerea de conferințe și acordarea de 

interviuri la radio, în presa scrisă și online. 

Echipa proiectului: istoric de artă drd. Oana Marinache, istoric de artă dr. Cezara Mucenic, 

filolog dr. Ruxandra Lambru, filolog dr. Elena Ciocoiu, fotograf și grafician Cristian Gache, 

istoric Cezar Petre Buiumaci, fotograf Cristian Oeffner Oprea 

Parteneri: Arhivele Naționale ale României, Muzeul Municipiului București, Institutul 

Central de Cercetare Științifică, Orașul lui Bucur, Bucureștii Vechi și Noi, Bucureștiul Meu 
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